



काँग्रेसच्या दावणीला बांधलेले सरकार उलथवून टाकले

- कल्याण येथील सभेत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांचा विरोधकांवर हल्लाबोल

दैनिकी जीवनदीप वार्ता

कल्याण : कल्याण - महाराष्ट्राला अंधोगतीकडे नेणारे विकासविरोधी, शिवसेनाप्रमुखांचे विचार आणि धनुष्यबाण ज्यांनी काँग्रेसच्या दावणीला बांधले, असे महाविकास आघाडीचे सरकार आपण उलथवून टाकले. असे केले नसते तर कल्याण पश्चिमेसह महाराष्ट्रात विकासाची गंगा आज निर्माण झाली नसती, अशी टीका मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी बुधवारी येथे महाविकास आघाडीच्या सरकारवर केली.

महाविकास आघाडी सरकारच्या काळात औद्योगिक क्षेत्रात देशात महाराष्ट्र तिसऱ्या क्रमांकावर फेकला गेला होता. महायुतीचे सरकार राज्यात येताच पुन्हा उद्योग, व्यवसाय, गुंतवणूक, नवउद्यमी,

पायाभूत सुविधांमध्ये राज्य प्रथम क्रमांक आपणयात यशस्वी झाले. राज्यातील आघाडीचे सरकार उलथून टाकले नसते तर आपण आपखी अंधोगतीकडे गेलो असतो. त्यामुळे वेळेतच हे सरकार आपण उलथून टाकल्याचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले.

शिवसेनेची कधीही काँग्रेस होऊ देणार नाही. तसे झाले तर माझे दुकान मी बंद करीन असे शिवसेनाप्रमुख सांगायचे. पण यांनी मुख्यमंत्री पदाचा मोह, स्वार्थासाठी काँग्रेसच्या दावणीला शिवसेना पक्षाला बांधले, अशी टीका त्यांनी उद्भव ठाकरे यांच्यावर केली. शिवसेनाप्रमुखांचे विचार समोर ठेऊन जे घडले ते सहन न झाल्याने आपण महाविकास आघाडीचे सरकार उलथून टाकले, असे मुख्यमंत्री

एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. महायुतीचे कल्याण पश्चिमेतील महायुतीचे उमेदवार विश्वनाथ भोईर, कल्याण ग्रामीणमधील महायुतीचे उमेदवार राजेश मोरे यांच्या दोन स्वतंत्र सभामध्ये मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी बुधवारी कल्याणमध्ये यशवंतराव चव्हाण मैदानात, डॉ.बिंबलीत नांदिवली स्वामी समर्थ मठ भागात घेतल्या. कल्याण ग्रामीणमध्ये सामान्यांच्या सुखदुःखात सहभागी होणारा, नाती जपणारा, ती घडू देणारा राजेश मोरे यांच्यासारखा हाडाचा शिवसैनिक उमेदवार म्हणून दिला आहे. लोकसभा निवडणुकीच्यावेळी कल्याण ग्रामीण मतदारसंघाने खा. डॉ. श्रीकांत शिंदे यांना ८६ हजाराचे मताधिक्य मिळून दिले. मताधिक्याची हीच बैठक कायम

ठेऊन आपण उमेदवार मोरे यांना आपण साथ घायची आहे, असे आवाहन मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी केले. मागच्या वेळेस कल्याण ग्रामीणमध्ये आपण गाफील राहिलो. ती चूक यावेळी करू नका, असे सांगत सभा मोठी आहे म्हणून बेसावध राहू नका. जोमाने काम करून समोरच्या उमेदवारांचे अनामत रक्कम जप्त होईल, या दृष्टीने विकासासाठी काम करा, असे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले. कल्याण लोकसभेत शिवसेनेचा खासदार आहे. आपला या भागात आमदार पण पाहिजे यासाठी काम करा. आपखी काही बोलायची गरज नाही. यासाठी आपला मुलगा पुरेसा आहे, असे सांगत त्यांनी खा. शिंदे यांचे विकास कामांवरून कौतुक केले



पंतप्रधान श्री नरेंद्र मोदी

यांची भव्य रॅली

गुरुवार 14 नोव्हेंबर

छत्रपती संभाजीनगर

स्थळ - ग्रॅम फर्थ कंपनी मैदान
वेळ - सकाळी 11:30 वा.

पुणे

स्थळ - सेक्टर 29 मैदान,
खारघर
वेळ - दुपारी 2:00 वा.

मुंबई

स्थळ - छत्रपती शिवाजी महााराज
पार्क, दादर
वेळ - सांज 4:30 वा.

भाजप-महायुती आहे, तर गती आहे
महाराष्ट्राची प्रगती आहे



भाजपला मतदान करा आणि विजयी करा

Published By: Bharatiya Janata Party, Maharashtra | C.D.O Barrack No. 1, Nariman Point, Mumbai-400020

अनिल देशमुख यांना क्लीनचीट नाही!



न्या. चांदीवाल यांचा दावा

अनिल देशमुख यांना क्लीनचीट दिलेली नाही. मी माझ्या अहवालात क्लीनचीट हा शब्द वापरला नाही. परमबीर सिंह यांनी जी माघार घेतली, त्याबद्दल मी माझ्या अहवालात टीका केली आहे. पण मी क्लिनचीट दिलेली नाही. साक्षी पुरावा आला नाही. अहवालात पुरावा नाही असं म्हटलं आहे. परमबीर सिंह, सचिन वाझे यांनी त्यांच्याकडे पुरावे असूनही दिले नाही. पुरावे दिले असते तर नक्कीच काही घडत असतं, असं चांदीवाल यांनी म्हटलं आहे.

मुंबई : माजी गृहमंत्री अनिल देशमुख यांच्यावर पोलीस आयुक्त परमबीरसिंह यांनी १०० कोटींच्या वसुलीचे आरोप केले. या प्रकरणात चौकशी करणाऱ्या न्यायमूर्ती चांदीवाल यांनी आपल्या अहवालात आपण देशमुखाना क्लीनचीट दिलेली नाही असं म्हटलंय. एबीपी माझाचे ज्येष्ठ प्रतिनिधी गणेश ठाकूर यांनी न्या. चांदीवाल यांची मुलाखत घेतली... या मुलाखतीत न्या. चांदीवाल यांनी स्फोटक आणि खळबळजनक गौप्यस्फोट केले. योग्य पुरावे आयोगासमोर समोर येऊ दिले नाहीत असं न्या. चांदीवाल यांनी म्हटलं आहे. विशेष म्हणजे चांदीवाल आयोगाने आपल्याला क्लीनचीट दिल्यामुळे अहवाल सार्वजनिक होऊ दिला जात नाही असा आरोप अनिल देशमुख वारंवार करतात. मात्र अनिल

देशमुखांचा क्लीनचीटचा दावा न्या. चांदीवाल यांनी एबीपी माझावर सपशेल फेटाळला आहे. गृहमंत्री असताना मुंबईचे तत्कालीन पोलीस आयुक्त परमबीर सिंग यांनी माझ्यावर १०० कोटी रुपये वसुलीचा आरोप केल्यानंतर या प्रकरणाची चौकशी करण्यासाठी न्यायमूर्ती व्हालास चांदीवाल यांच्या अध्यक्षतेखाली आयोग नेमण्यात आला. या संपूर्ण चौकशीनंतर आयोगाने दिलेल्या अहवालात मला क्लीन चिट देण्यात आली. मात्र राज्य सरकारने हा अहवाल मला क्लीनचिट मिळाल्यामुळे जाणीवपूर्वक दडवून ठेवला असल्याचा आरोप अनिल देशमुख वारंवार करताताना दिसतात. मात्र न्या. चांदीवाल यांनी अनिल देशमुखाना क्लीनचीट दिलेली नाही, असा खळबळजनक दावा केला आहे.

उद्भव आणि मी एकत्र येऊ नये यासाठी अनेकांची फिल्डिंग!

राज ठाकरेच्या स्फोटक विधानाने खळबळ

दैनिकी जीवनदीप वार्ता

प्रतिनिधी

शिवसेनेतून बाहेर पडून राज ठाकरेनी महाराष्ट्र नवनिर्माण पक्ष स्थापना केला याला अनेक वर्षे लोटली आहेत, पण उद्भव आणि राज ठाकरे यांनी एकत्र यावे अशी साद मराठी माणसांनी अनेक वेळा घातली आहे. पण याबाबत दोघामध्ये कधी चर्चा झाली नाही. मात्र दोन दिग्गज नेत्यांनी महाराष्ट्राच्या हितासाठी एकत्र यावे असा विषय अधून-मधून निघतो. पण या मुद्द्यावर राज ठाकरे यांनी निवडणुकीच्या तोंडावर स्फोटक विधान केले आहे. यामुळे अनेकांच्या भुवया उंचावल्या आहे. एका वृत्तपत्राला दिलेल्या मुलाखतीत राज ठाकरे म्हटले आहे की, उद्भव ठाकरे आणि मी एकत्र येऊ नयेत, यासाठी अनेक लोक फिल्डिंग लावत

उद्भव ठाकरे आणि मी एकत्र येऊ नयेत, यासाठी अनेक लोक फिल्डिंग लावत आहेत. यात काही आतले आणि काही बाहेरचे लोक आहेत. पण मी माझ्याकडून मी अलर्ट असतो. कोण काय बोलतो हे मला कळतं, पण मी त्याकडे दुर्लक्ष करतो

आहेत. यात काही आतले आणि काही बाहेरचे लोक आहेत. पण मी माझ्याकडून मी अलर्ट असतो. कोण काय बोलतो हे मला कळतं, पण मी त्याकडे दुर्लक्ष करतो, असे

राज ठाकरे यांनी सांगितले. हिंदुत्ववादी शिवसेनेचा वर्सोव्याचा उमेदवार हारून खान असेल. त्यांचे दिंडोशीचे उमेदवार उर्दूतून पत्रके काढत असतील. काँग्रेस राष्ट्रवादीच्या व्यासपीठावरून कुठेही बाळासाहेब ठाकरेचे नावही घेतले जात नसेल, काँग्रेसची मफलर गळ्यात घालून उद्भव ठाकरे फिरणार असतील तर सगळ्याच गोष्टींचा व्यभिचार करण्यासाठी यांच्याकडे वेळ आहे. अशी खंतही त्यांनी यावेळी बोलून दाखवली. राज ठाकरे म्हणाले की, विधानसभा निवडणुकीत आता आमची लढाई चौघांच्याही विरुद्ध आहे. अशा पद्धतीची निवडणूक महाराष्ट्राच्या इतिहासात आजपर्यंत झाली नाही. सात पक्ष एकमेकांविरुद्ध उभे आहेत. कोण कुणाविरुद्ध निवडून येईल हे सांगता येणार नाही.



पंतप्रधान नरेंद्र मोदी आज मुंबईत खारघर आणि शिवाजीपार्कवर सभा

दैनिकी जीवनदीप वार्ता
नवी मुंबई : विधानसभा निवडणुकीच्या प्रचारानिमित्त खारघरच्या सेंट्रल पार्कमध्ये पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची सभा होणार आहे. या सभेमुळे वाहतूक कोंडीचा प्रश्न निर्माण होण्याची शक्यता असल्याने नवी मुंबई वाहतूक पोलिसांनी गुरुवारी सकाळी दहा वाजल्यापासून रात्री आठ वाजेपर्यंत काही मार्गांवर वाहनांना प्रवेशबंदी आहे. मोदी आज मुंबईत दोन सभा घेणार आहेत. नरेंद्र मोदी खारघर आणि शिवाजी पार्कवर सभा घेणार आहेत. यासाठी दोन्ही ठिकाणी मोठ्या प्रमाणात वाहतूकीत बदल केले आहेत. शिवाजी पार्क परिसरातील अनेक रस्त्यावर उद्या नो पार्किंग झोन असणार आहे. तर स्वातंत्र्यवीर सावरकर मार्ग श्री सिद्धिविनायक मंदिर जंक्शन ते येस बँक पर्यंत वाहतूक बंद राहणार आहे. पर्यायी मार्गाचा वापर करण्याचा वाहतूक पोलिसांनी दहा वाजल्यापासून रात्री आठ वाजेपर्यंत काही मार्गांवर वाहनांना प्रवेशबंदी आहे. मोदी आज मुंबईत दोन सभा घेणार आहेत. नरेंद्र मोदी खारघर आणि शिवाजी पार्कवर सभा घेणार आहेत. यासाठी दोन्ही



दैनिकी जीवनदीप वार्ता
भाजप महायुतीचे उमेदवार किसन कथोरे यांची कल्याण तालुक्यात ग्रामीण भागात प्रचार रॅलीला मोठ्या संख्येने महायुतीचे कार्यकर्ते उपस्थित होते. दहागाव, मांजरली, आपटी, रायते, आणे, भिसोळ, घोटसई, मानिवली, गुरुवली, खडवली, आदि, गावात प्रचार रॅली

कल्याण तालुक्यात महायुती उमेदवार किसन कथोरे यांची गावखेड्यातून प्रचार रॅली

यावेळी उमेदवार किसन कथोरे, ठाणे जिल्हा मध्यवर्ती सहकारी बँक उपाध्यक्ष अरुण पाटील, माजी नगरसेवक सुरेश भोईर, बाजार समितीचे संचालक रवींद्र घोडविंदे, अरुण जाधव, योगेश धुमाळ, दिनेश कथोरे, शिवसेना तालुका प्रमुख वसंत लोणे, राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे तालुका अध्यक्ष बाळाराम कोर, सुदाम पाटील, अॅड सुनील गायकर, गोवेली सरपंच पुजा जाधव, राजाराम चौधरी, संजय शेळार, मंगेश शेळार, शेखर लोणे, चिंतामण मगर, जयराम भोईर, अशोक भोईर, यांच्या सह महायुतीचे कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

बालदिन

आजचा दिवस संपूर्ण देशात बालदिन म्हणून साजरा केला जातो. वास्तविक जागतिक पातळीवर २० नोव्हेंबरला बालदिन साजरा केला जातो. १९५४ मध्ये संयुक्त राष्ट्र संघाच्या आमसभेने ठरवल्यानुसार, पाहिल्यांदाच बाल दिन साजरा करण्यात आला. सर्व देशांनी लहान मुलामुलींमध्ये सांभ्रादयिक आदान-प्रदान व विविध संप्रदाय वा धर्माबाबतचे सामंजस्य वाढवणे तसेच जगभरातील मुलामुलींचे आयुष्य अधिक चांगले बनवण्याची संकल्पना मान्य करून त्यादृष्टीने काम करावे हा त्या मागचा हेतू. २० नोव्हेंबर हीच तारीख निवडण्याचे कारण असे की १९५९ मध्ये याच तारखेस संयुक्त राष्ट्र संघाच्या आमसभेने बाल हक्कांची सनद स्वीकारली. शिवाय १९८९ मध्ये याच दिवशी बाल हक्कांच्या मसुद्यावर सहा झाल्या. हे हक्क आतापर्यंत १९९ देशांनी मान्य केले. भारतात मात्र १४

नोव्हेंबर रोजी बालदिन साजरा केला जातो. कारण भारताचे पहिले पंतप्रधान पंडित जवाहरलाल नेहरू यांचा हा जन्मदिवस. १४ नोव्हेंबर १८८९ रोजी अलाहाबाद येथे पंडित जवाहरलाल नेहरू यांचा जन्म झाला. पंडित नेहरूंना लहान मुले खूप आवडायची. ते सतत लहान मुलांच्या गराड्यात असायचे. लहान मुले हेच देशाचे भविष्य आहे. आजचा बालक उद्याचा नागरिक आहे. तो नेहमी आनंदी, उत्साही आणि सुरक्षित असायला हवा. देशातील लहान मुले सुरक्षित तर देश सुरक्षित असे ते नेहमी म्हणत. मुलामुलींना सुरक्षित आणि प्रेमाच्या वातावरणात वाढवले गेले पाहिजे तसेच त्यांना आपले आयुष्य फुलवण्याच्या आणि पर्यायाने देशाच्या विकासात भर घालण्याच्या समान संधी मिळाल्या पाहिजेत असे त्यांचे मत होते. पंडित नेहरू हे स्वतंत्र भारताचे पहिले पंतप्रधान होते. पंडित नेहरूंना बालकांविषयी वाटणाऱ्या प्रेमाची आठवण म्हणून हा दिवस बाल दिन म्हणून साजरा केला जातो

शिवाय पंडित जवाहरलाल नेहरूंना मुलांविषयी वाटणाऱ्या प्रेम व जिज्ञासांविषयी आदर व्यक्त करण्याचा देखील हा एक मार्ग आहे. बालकांनाही आनंद घेण्याचा, मौजमस्ती करण्याचा हक्क आहे. आजचे बालक हाच देशाचे भविष्य आहे. या बालकांमधूनच देशाचे भावी सुशिक्षित तसेच मनाने आणि शरीराने आरोग्यसंपन्न असे नागरिक तयार होणार आहेत. हा हक्क मिळालेल्या नशीबवान बालकांनी आपल्या आनंदात इतरांनाही सहभागी करून घेण्याची जाणीव ठेवली पाहिजे. पालकांनी ही जाणीव आपल्या मुलांमध्ये रुजवली तर भावी नागरिक सुज्ञ आणि समजूतदार बनतील त्यामुळे देशाचे भविष्य उज्वल होईल. बालदिनाच्या निमित्ताने प्रत्येकाने मुलांच्या कल्याणासाठी काहीतरी करण्याचा संकल्प केला पाहिजे. देशातील सर्व मुलामुलींना बालदिनाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

- श्याम बसप्पा ठाणेदार
दौंड जिल्हा पुणे, ९९२२५४६२९५



तेथे कर माझे जुळती

क्रांतिवीर

लहजी साळवे जयंती

(१४ नोव्हेंबर १७९४ - १७ फेब्रुवारी १८८९)

आपल्या मुलुखात बलाढ्य शत्रूच्या विरोधात लढण्यासाठी वीर योद्ध्यांच्या परंपरा निर्माण करण्याच्या, आगळी वेळी क्रांती करण्याच्या वस्ताद लहजी साळवे यांचा इतिहास प्रेरणादायी आहे. पराक्रम गाजवणाऱ्या घराण्यात देशभक्त लहजी राघोजी साळवे यांचा जन्म १४ नोव्हेंबर १७९४ रोजी पुरंदरच्या पायथ्याशी पेट या गावी झाला. राघोजी साळवे आणि विठाबाई यांचे ते पुत्र होते. देशासाठी जगणाऱ्या आणि देशासाठी मरणाच्या लहजी साळवे यांच्या लडाऊ बाण्याची पार्श्वभूमी आधी पाहू. लहजींचे आजोबा लहू मांग हे देखील शूर होते. त्यांचा इतिहास स्फूर्तीदायक आहे. लहू मांग यांना छत्रपती शिवाजी महाराजांनी 'राऊत' ही उपाधि दिली होती. आणि पुरंदर किल्ल्याच्या रक्षणाची जबाबदारी सोपविली होती. लहजी यांचा जन्म मातंग कुटुंबात झाला होता. लहजींना युद्ध कलेचे प्रशिक्षण त्यांच्या घरातील शूरवीर अशा पुरुषांनी दिले. त्यांचे वडील राघोजी साळवे हेच मुळात युद्ध कलेत पारंगत होते. विशेष म्हणजे वाघाशी झुंज देणारे पराक्रमी पुरुष म्हणून ते नावाजले होते. जिवंत वाघाला खांद्यावर घेऊन पेशव्यांच्या राजदरबारी

पेश करणारा अद्वितीय ताकदीचा पुरुष म्हणून ते नावाजले होते. राघोजी हे पेशवाईत शिकार खान्याचे प्रमुख होते. त्यांच्याकडेच शास्त्रागार खात्याची ही जबाबदारी सोपवण्यात आली होती. पुढे ५ नोव्हेंबर १८१७ ला खडी येथे घमासान युद्ध झाले. तब्बल बारा दिवस राघोजी आणि लहजी या पिता-पुत्रांनी मर्द मावळ्यांना संगतीला घेऊन इंग्रजांविरुद्ध प्राणपणाने लढा दिला. अर्थात राघोजी साळवे जीवाच्या आर्काताने इंग्रजांवर तुटून पडले. त्यांचा तलवारीने कित्येक शत्रूना यम सदनी पाठविले. मात्र या तुफान संकटातून बाहेर पडण्यासाठी इंग्रज सैन्याने एकत्रितपणे हल्ला करून राघोजींचा घात केला. बारा दिवस चाललेल्या या युद्धात १७ नोव्हेंबर १८१७ रोजी इंग्रज सैन्याचे नेतृत्व माउंट स्टुअर्ट एल्फिन्स्टन करत होता. सदर लढाईत राघोजी साळवे मारले गेले. सदर हृदय द्रावक प्रसंग पाहून लहजी यांनी हयात भर ब्रह्मचारी राहून मातृभूमीच्या स्वातंत्र्यासाठी लढण्याचा संकल्प केला त्यांनी १८२३ मध्ये पुणे शहरातील गंज पेठेत व्यायाम शाळा सुरू केली. शास्त्रास्त्रांच्या प्रशिक्षणासाठी 'गुलठेकी' नावल्या

निर्जन परिसरातील जागा निवडली. तेथे प्रशिक्षणास आरंभ केला. वासुदेव बळवंत फडके, महात्मा ज्योतिराव फुले, आप्पासाहेब भांडारकर, विठोबा गुढाळ, गावंडे, परांजपे वगैरेंना मल्ल विद्येबरोबरच शास्त्रास्त्रे चालवण्याचे विविध ठिकाणी लहजींनी प्रशिक्षण दिले. विविध जाती जमातीतील बंडखोरांना, दरोडेखोरांना, मांगांना, रामोशींना, भटक्या विमुक्त जमातींना एकत्र आणले. त्यांना प्रशिक्षित केले. त्यांच्या मनःपटलावर स्वातंत्र्याची बीजे रोवली. पुढे १८५७ च्या स्वातंत्र्यलढ्यात लहजींच्या तालमीत तयार झालेले अनेक क्रांतिवीर सामील झाले होते अशी इतिहासात नोंद आहे. म्हणतात ना, There is no revolution without evolution of mankind! धन्य ते पुत्र लहजी साळवे! धन्य ते पिता राघोजी साळवे !! धन्य ते आजोबा लहू मांग!!!



विधानसभा निवडणुकीसाठी ४२६ मतदान केंद्रांचे नियंत्रण महिला करणार

दैनिकी जीवनदीप वार्ता/मुंबई(प्रतिनिधी) : दि. १४ : केंद्रीय निवडणूक आयोगाने 'महिला नियंत्रित मतदान केंद्र' स्थापित करण्याचे आदेश दिले आहेत. यावेळी विधानसभा निवडणुकीसाठी राज्यात ४२६ मतदान केंद्रांचे नियंत्रण महिला करणार आहेत. महिलांचा मतदानातील सहभाग वाढविण्यासाठी 'महिला नियंत्रित मतदान केंद्र' स्थापन करण्यात येणार आहे. नाशिक जिल्ह्यात सर्वात जास्त म्हणजे एकूण ४५ मतदान केंद्रांचे नियंत्रण महिलांकडे असणार आहे. यानंतर जळगावमध्ये ३३, गोंदिया ३२ आणि सोलापूर २९, मुंबई उपनगरमध्ये २६ महिला नियंत्रित मतदान केंद्र असणार आहेत. तर वाशिम, सिंधुदुर्ग, गडचिरोली, हिंगोली जिल्ह्यात सर्वात कमी प्रत्येकी तीन महिला नियंत्रित मतदान केंद्र असतील. महिला नियंत्रित मतदान केंद्रांमध्ये तैनात असलेल्या पोलिसांपासून ते निवडणूक कार्यावर असलेल्या अधिकारी आणि कर्मचारी यांच्यासह सर्वजण महिला असतील. लैंगिक समानता आणि मतदान प्रक्रियेत महिलांच्या अधिक रचनात्मक सहभागासंबंधातील वचनबद्धतेचा भाग म्हणून विधानसभा निवडणुकीसाठी महिला नियंत्रित महिला मतदान केंद्र असणार आहेत. निवडणूक आयोगाने दिलेल्या निर्देशानुसार सर्व महिला नियंत्रित मतदान केंद्रात कोणताही विशिष्ट रंग वापरला जाणार नाही तसेच मतदान केंद्रातील कुठल्याही खास राजकीय पक्षाच्या रंगाचा अनावश्यक वापर होणार नाही याची काळजी घेण्यात येईल. महिला नियंत्रित मतदान केंद्र' स्थापन करण्याच्या निर्णयामुळे महिलांचा मतदानातील सहभाग वाढण्यास मदत होणार आहे. महिला मतदान केंद्र निवडताना केंद्राची सुरक्षितता लक्षात घेतली जाणार आहे. संवेदनशील केंद्र ठाऊन तहसील कार्यालय, पोलीस स्टेशनजवळच्या केंद्रांची तसेच ज्या मतदान केंद्रांवर निवडणूक प्रक्रियेतील अधिकाऱ्यांचा कायम संपर्क राहिल, अशा केंद्रांची या विशेष प्रयोगाकरिता निवड करण्यात येणार आहे. जिल्हानिहाय महिला नियंत्रित मतदान केंद्र : अहमदनगर १२, अकोला ६, अमरावती ८, औरंगाबाद १३, बीड ८, भंडारा ८, बुलढाणा ७, चंद्रपूर ९, धुळे ५, जालना ६, कोल्हापूर १०, लातूर ६, मुंबई शहर १२, नागपूर १३, नांदेड ९, नंदुरबार ४, उस्मानाबाद ४, पालघर ६, परभणी ८, पुणे २९, रायगड ९, रत्नागिरी ६, सांगली ८, सातारा १७, ठाणे १८, वर्धा ९ आणि यवतमाळ ७ असे असणार आहेत.

जिजाऊ सामाजिक विकास पार्टीच्या प्रचाराने शहापुरात धरला जोर



दैनिक ठाणे जीवनदीप वार्ता शहापूर(प्रतिनिधी) दि. १४ : शहापूर विधानसभा सार्वत्रिक निवडणूक २०२४ रंतदार अवस्थेत पोहोचली असून प्रचाराची थापणूक जोरात सुरू झाली आहे, चौका चौकात सभा, तालुक्यात जोरदारपणे प्रचार सभा, घेतल्या जात आहे तसेच तालुक्यातील मतदारांना उमेदवारांच्या भेटीगाठीचे प्रमाण वाढत आहे. ज्या ज्या पक्षाचे उमेदवार, तालुक्यातील वेगवेगळ्या क्षेत्रांमधील जे मान्यवर, तसेच जनता यांच्या भेटीगाठी घेत असून मतदारांना आपल्या कार्याची / कामाची पावती देत आहेत. शहापूर विधानसभा १३५ च्या जिजाऊ सामाजिक विकास पार्टीच्या अधिकृत उमेदवार रंजना उघडा, यांच्या प्रचाराने तर तालुक्यात भरारी मारली आहे. वाडा, तालुक्यात तसेच गाव - खेडे, पाडे, वाड्या-वस्त्या, याठिकाणी मोठ्या प्रमाणात जोर आला असून, शहापुरातील प्रचारातही जोर वाढला आहे. असे असून जनता मोठ्या प्रमाणात जिजाऊला पाठिंबा देत आहे. मागे झालेल्या सार्वत्रिक लोकसभेच्या निवडणुकीत जिजाऊ सामाजिक संघटनेच्या माध्यमातून आपल्या सामाजिक कार्याच्या बळावर नुकताच पार पडलेल्या निवडणुकीत जिजाऊ संस्थापक अध्यक्ष सर्वेसावर्भ निलेश सांबरे यांनी आपले प्राबल्य दाखवले आहे. शहापूर विधानसभा मतदारसंघातून त्यांना मोठ्या प्रमाणात मते पडले होती, लोकसभेत जनतेने त्यांच्यावर दाखवलेला विश्वास आणि जिजाऊचे सामाजिक कार्य, यामुळे निलेश सांबरे यांच्या जिजाऊ विकास पार्टीला जनतेकडून मोठ्या प्रमाणात

प्रतिसाद मिळत आहे. मंगळवार दिनांक १२ नोव्हेंबर रोजी शहापूर तालुक्यातील गोठघर, बोरशेती, शेरपाडा, कळवे, वाघे, सापगाव, शिवनेरी मानगाव, धसई, शोवली (खंडोबा) कासागाव, दोयाचापाडा, हिव, खुटघर, कोळवेवाडी या अशा गावात जिजाऊ सामाजिक विकास पार्टीच्या, उमेदवार रंजना उघडा यांचा प्रचारदौरा पार पडला. अनेक गावपाड्यांमधून रंजना उघडे यांना पाठिंबा मिळत आहे, तर जिजाऊचे सर्वेसावर्भ प्रचारित केंद्रस्थानी असल्याने त्यांचा देखील मतदारांवर प्रभाव पडत असल्याचे चित्र दिसत आहे, शिलाई मशीन हे चिन्ह घेऊन जिजाऊ विकास पार्टीचे अपक्ष उमेदवार रंजना उघडा १३५ शहापूर विधानसभा मतदारसंघातून निवडणुकीला सामोरे जात आहेत. जिजाऊ सामाजिक विकास पार्टी सारख्या सामाजिक काम करणाऱ्या संघटनेचा एक उच्चशिक्षित व सुशिक्षित उमेदवार जर आमदार म्हणून शहापूरला मिळाला तर शहापूरचा कायापालट नक्की होईल असा विश्वास शहापूरकर व्यक्त करीत आहेत.

मुरबाडमध्ये यंदा परतीच्या पावसामुळे भात पिकाच्या भा-यांमध्ये मोठ्या प्रमाणात घट



दैनिक ठाणे जीवनदीप वार्ता मुरबाड(बाळासाहेब भालेराव) दि. १४ : मुरबाड तालुक्यातील ग्रामीण भागात तसे आदिवासी व शहरी भागात यंदा परतीच्या पावसाने मोठ्या प्रमाणात शिरकाव केल्याने भात शेतीमध्ये मोठ्या प्रमाणात नासधूस झाल्याने प्रत्येक शेतकऱ्याला आपापल्या शेतामध्ये १०० भाडे किंवा २०० भाडे किंवा त्यापेक्षा ३०० भाडे मिळायचे त्या ठिकाणी शंभरच्या भाड्या ऐवजी येथे ५५ भाडे मिळाले तर २०० भाडे ऐवजी १०० भाडे मिळाले व ३०० भाडे मिळायचे या ठिकाणी १६० भाडे मिळाले अशाप्रकारे यंदा भात पिकाच्या बाबतीत सर्वच ठिकाणी भात कापणी

केल्यानंतर भाताची करपा गोळा करताना अक्षरशा मजुरांसह शेतीच्या मालकांना मोठी मेहनत घ्यावी लागली त्यानंतर करपा गोळा केल्यानंतर त्याच शेतात त्याच जागेवर भाताचे भारे बांधले जातात त्यानंतर शेतकरी वर्गाच्या लक्षात आले यंदा परतीच्या पावसामुळे मोठ्या प्रमाणात पाऊस झाल्याने खऱ्या अर्थाने शेतामध्येच भाताची पिके आडवी पडली होती त्यामुळे शेतकऱ्यांना चांगल्या प्रकारे भाताचे भारे मिळायला हवे होते. तालुक्यात सुरुवातीला चांगला पाऊस पडत त्यावेळी शेतकरी वर्गाला वाटत होता की यंदा भाताचे पीक दुपटीने मिळणार अशा होत्या परंतु निसर्गापुढे सगळे नतमस्तक होतात याच म्हणीवरून मेघराजाने होत्यांचे नव्हतं अशा प्रकारे पाऊस पडल्याने शेतकरी वर्गाची दयनीय अवस्था झाल्याचे चित्र दिसून येत आहे. त्यामुळे यंदा दरवर्षी भाताचे भारे शेतकऱ्याला जास्त मिळायचे परंतु यंदा परतीच्या पावसामुळे शेतकऱ्यांना भाताचे भारे कमी मिळाले आहेत.

दैनिक राशिफल

१४ नोव्हेंबर २०२४

गुरुवार

मेघ	कर्क	तूळ	मकर
आज तुमच्या व्यक्तिमत्वात आणि स्वभावात झालेला बदल उत्कृष्ट असेल. सामाजिक आणि कौटुंबिक सदस्यांकडूनही तुम्हाला विशेष सन्मान मिळेल.	घरात महत्त्वाच्या व्यक्तीच्या आगमनामुळे एखाद्या विषयावर सकारात्मक चर्चा होईल. यावसायिक कामकाजात सुधारणा होण्याची अपेक्षा करू नका.	प्रलंबित देयके गोळा करण्यासाठी आणि आर्थिक परिस्थिती मजबूत करण्यासाठी ही वेळ चांगली आहे. तुमची सर्व मेहनत आणि शक्ती तुमच्या कामात वाहून घ्याल.	आज तुम्हाला हे लक्षात ठेवावे लागेल की एखाद्या व्यावसायिकाशी भांडण सारखे प्रसंग उद्भवू शकतात. रागावर नियंत्रण ठेवणे गरजेचे आहे.
वृषभ	सिंह	वृश्चिक	कुंभ
कौटुंबिक बाबींमध्ये थोडी घाई करावी लागेल. आजच्या कार्यात तुमच्या योगदानामुळे तुमचा आदर आणि सन्मान देखील वाढेल.	तुमची वैयक्तिक कामेही आज बऱ्याच प्रमाणात सुरळीतपणे पूर्ण होतील. अज्ञात व्यक्तीशी जास्त संवाद साधल्याने तुमचे नुकसान होऊ शकते.	कोणतीही खास गोष्ट कोणाशीही शेअर करू नका. ति स्वकेन्द्रित असण्याने आणि अहंकाराची भावना असल्यामुळे परस्पर संबंधांमध्ये काही तणाव निर्माण होतो.	तुमच्या व्यक्तिमत्वात सकारात्मक बदल होईल आणि तुमच्या जीवनशैलीबद्दल अधिक जागरूक राहणे इतरांच्या आकर्षणाचे केंद्र बनेल.
मिथुन	कन्या	धनु	मीन
कोणतेही प्रलंबित काम पूर्ण करण्यासाठी आजचा दिवस योग्य आहे. कोणतीही योजना राबवण्यापूर्वी कुटुंबातील सदस्यांचा सल्ला अवश्य घ्या.	ध्येय निश्चित करण्यासाठी नवीन योजना कराव, ही योजना भविष्यात प्रभावी ठरेल. आरोग्याशी संबंधित किर्कोळ समस्यांमुळे आळस हावी राहिल.	विद्यार्थ्यांना त्यांच्या शिक्षकांचे पूर्ण सहकार्य मिळेल. आज तुम्ही तुमची तपलेली प्रतिभा ओळखून सर्जनशील कार्यात त्याचा वापर कराव.	कोणतेही काम करण्यापूर्वी त्याच्याशी संबंधित माहिती घेतल्यास अधिक यश मिळेल. तुम्ही तुमची प्रतिभा ओळखाल कामाचा क्रम पूर्ण उर्जेने सांभाळाव.

जीवनदीप शैक्षणिक संस्था, पोर्स संघवित

जीवनदीप कौशल्य विकास केंद्र गोवेली

कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाट्यरचना विभाग संघवित

प्रवेश सुरु! प्रवेश सुरु! प्रवेश सुरु!

१	बांधकाम पंचवेक्षक (कोड नं. ३०४२०२)	कालावधी १ वर्ष
२	पॅवॉलॉजी टेक्नोलॉजीयन (कोड नं. २०११२३०)	कालावधी १ वर्ष
३	जनरल नर्सिंग आणि मिडवाइफरी असिस्टंट (GNMA) (कोड नं. २०१२३७)	कालावधी २ वर्ष
४	डिप्लोमा कोर्स इन मेडिकल लॅब टेक्नोलॉजीयन (DMLT) (कोड नं. २०१४०४)	कालावधी २ वर्ष
५	सिव्युसिटी अँड फायर प्रिन्सिपल प्रशिक्षण (कोड नं. ४१११२४)	कालावधी ६ महिने

पत्राळा : १० बी / १२ बी / एसी

संकेत : जीवनदीप कला, कलागव व विज्ञान महाविद्यालय गोवेली, पो.रावते, ता.काव्या, जि.ठाणे

Call : 8108559566 / 9158518832 / 9619188558

विरोधकांना धडकी भरलीय भरत गंगोत्री अपक्ष तुल्यबळ लढणार अन जिंकणारही - सोनिया धामी



दैनिक ठाणे जीवनदीप वार्ता
उल्हासनगर (प्रफुल्ल केदार) दि. १४ :
विधानसभा मतदारसंघात १४१ मध्ये आयलानी - कलानी लढतीचा गाजावाजा होत असला तरी भरत गंगोत्री राजवणी यांच्या प्रचाराचा जोर वाढून सिंधी भाषिकांसमोर हा तिसरा पर्याय म्हणून जागा निर्माण करत आहेत. त्यांचा मतदारांशी वाढता जनसंपर्क पाहता विरोधकांना धडकी भरलीय. गंगोत्री यांचा विजय निश्चित होत असल्याने विरोधकांनी मतदारांमध्ये संभ्रम निर्माण करण्यासाठी अफवा पसरवायला सुरुवात केलीय. पण मतदार सुद्धा आहेत. ते अफवांचे बळी ठरणार नाहीत असा विश्वास गंगोत्री वेल्फेअर असोसिएशनच्या अध्यक्ष सोनिया धामी यांनी एका पत्रकार परिषदेत मतदारांना दिलाय.

परंतु, ते न मिळण्याचे संकेत पाहता अपक्ष निवडणूक लढवण्याचा निर्णय घेतला आणि उमेदवारी अर्ज मागे न घेता आपल्या प्रचाराची ज्ययत तयारी सुरु केली. राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्ष अजित पवार गटाचे नेते प्रमोद हिंदूराव यांनी एका मेळाव्यात पत्रकारांशी बोलतांना, आम्ही भरत गंगोत्री यांची समजूत काढू आणि लवकरच महायुतीचे सर्व घटक एकाच मंचावर दिसतील असं सुतवाच केलं होतं. परंतु, हिंदुराव हे भरत गंगोत्री यांची समजूत काढण्यात अपयशी ठरले. म्हणूनच मतदारांनी अशा कोणत्याही वक्तव्यावर विश्वास ठेवू नये. भरत गंगोत्री यांची कुणाशीही युती नाहीय. गंगोत्री हे कुणाच्याही सांगण्यावरून हि निवडणूक लढवत नाही. तर स्वतंत्रपणे अपक्ष स्वतःच्या हिमतीवर निवडणूक लढवत आहे हा विश्वास कायम मतदारांनी ठेवावा आणि त्यांच्या पाठीशी ठामपणे उभं रहावं असं आवाहनही धामी यांनी केलंय.

मुर्बाड तालुक्यात शांतता व सुव्यवस्था टिकविण्यासाठी आमदार कथोरेंचीच गरज आहे

- दिनेश उघडे



दैनिक ठाणे जीवनदीप वार्ता
मुर्बाड (दिलीप पवार) दि. १४ :
२००९ पासून किसन कथोरेंचा मुर्बाड विधानसभेचे आमदार झाल्यापासून मुर्बाड तालुक्यात शांतता नांदत आहे. गावा गावातील भांडणे, दोन समाजातील वाद बंद झाले असून तालुका विकासाकडे वाटचाल करत आहे.

२००९ पूर्वी तालुक्यात भयावह परिस्थिती होती. प्रत्येक निवडणुकीला भांडणे ही ठरलेली असायची, मार खाणारे जेल मधे व मारणारे मोकट अशी भयावह परिस्थिती आपण अनुभवी आहो. परंतु आमदार कथोरें यांनी तालुक्यात सामाजिक सलोखा टिकवून ठेवण्याचे महत्वाचे काम केले असल्याने पुन्हा एकदा मुर्बाड कर जनतेने विकास पुरुष किसन कथोरेंच्या पाठीशी ठामपणे उभे राहण्याचे ठरविले असल्याचे मत मुर्बाड रिपाईचे तालुका अध्यक्ष दिनेश उघडे यांनी व्यक्त केले आहे. तालुक्यातील बौद्ध वस्त्यांसाठी कधी नव्हे एवढा निधी कथोरें साहेबांनी रस्ते व इतर विकास कामांसाठी दिला आहे. रमाई योजनेतून घरकुलांचा इष्टांक मोल्चा प्रमाणात देऊन न्याय देण्याचा प्रयत्न केला आहे. बदलापूर सोनिवली येथे डॉ. बाबासाहेबांचे भव्य स्मारकाची उभारणी आमदार कथोरेंनी केली आहे. तालुक्यात भविष्यात अनेक महत्वाचे विकास प्रकल्प पूर्णत्वास जाण्यासाठी आमदार कथोरेंची या तालुक्याला गरज आहे. विरोधकांकडे सांगण्या सारखे काहीच नाही त्यांना कथोरें साहेबांवर टिका करण्याचा अधिकार नाही. तालुक्यात जो काही विकास झालाय तो स्वर्गीय घोलप साहेबांनी व कथोरें साहेबांनी केला असल्यामुळे पुन्हा एकदा बौद्ध समाजासह सर्व समाज कथोरें साहेबांना पाचव्यांदा विक्रमी माताधिक्याने विधानसभेत पाठवतील असा ठाम विश्वास पत्रकारांशी बोलताना व्यक्त केला.

अराजकता पक्षरवण्याचे पद्धतशीर प्रयत्न

महाराष्ट्रसह देशात अराजकता पक्षरवण्याचे प्रयत्न सातत्याने सुरु आहेत. हे एक व्यापक कारस्थान आहे. अराजकता का निर्माण केली जात आहे आणि त्यामागे कोण आहे हे समजून घेणे आवश्यक आहे.

संघर्षातील नैतिकता ज्यावेळी संपते त्यावेळी अराजकता हे पाठीवर वार करण्यासाठी वापरण्याचे अरज असते आणि सद्यस्थितीत म्हणजे साधारण २०१४ पासून विरोधकांनी विफलतेतून हे अस्त्र मुख्य अस्त्र म्हणून वापरण्यास सुरुवात केली आहे २०१४ पासून विरोधकांकडे परिस्थिती पालटू शकेल असा नेता नाही, सामान्य जनांपर्यंत पोहोचू शकते अशी संघटन शक्ती नाही, समाज एखाद्या ध्येयाच्या मागे उभा राहील असे तत्वज्ञान किंवा ध्येयवाद नाही आणि त्यामुळे वैफल्यग्रस्त विरोधकांना अराजकता एवढे एकच अस्त्र ऐष्टी टॉवरमध्ये बसणारे विचारवंत देत असतात. भारतातील जनसामान्य त्याचा अनुभव घेत आहेत जगाच्या पाठीवर कोठेही व कितीही प्रयत्न केले तरी सर्व जन हिताय, सर्व जन सुखाय असे घडत नसते. एवढेच कशाला बहुजन हिताय बहुजन सुखाय सुध्दा परिपूर्णपणे घडत नाही त्यासाठी आवश्यक ते प्रयत्न जरूर सुरु असतात. त्यात यशही येत असते. मात्र तसे अव्याहत प्रयत्न करूनही समाजात दुःख, वेदना या रहातच असतात आणि त्याचे वेळोवेळी प्रकटीकरणही होत असते हीच ती वेळ व संधी असते, अराजकता रुपी कळीला समाजजीवनात प्रवेश करून ते समाजजीवन विषमय करण्याची भारत याला अपवाद नाही. पण भारतात धर्म हे समाज धारणेचे मुख्य अंग असल्याने स्वाभाविक हजारो वर्षांपासून संयम व विवेक या गुणद्वयावर समाज वर्तन अवलंबून राहिले. अराजकता हे भारताचे मुख्य अस्त्र बनले नाही पण २०१४ पासून परिस्थिती बदलली भारतात धर्म संस्कार म्हणजे हिंदू संस्कार असतात. पण २०१४ पासून देशातील सरकार विरोधी भूमिका ज्यांना घ्यावी लागली ते वैचारिकदृष्ट्या कधीही हिंदू जीवनपद्धती आणि संस्कार पद्धती स्वीकारू शकले नाहीत. त्यामुळे शांत, संयमाने संघर्ष करत परिस्थिती पालटू असे

कधीही विरोधकांना वाटले नाही आणि त्यामुळे लवकरच वैफल्यग्रस्तता आली. स्वाभाविकपणे अराजकतेचा आधार घेण्यासाठी ते अगतिक झाले अराजकता पक्षरवण्यासाठी आंदोलने, त्यातील प्रक्षोभकता, त्यातील विषयांतरे, परदेशी पैसा, परदेशी मदतीवर चालणाऱ्या स्वयंसेवी संस्था, सामान्यांची अडवणूक, समाज विणीवर अनावश्यक आक्रमण, विविध समाजमाध्यमे व करमणूक क्षेत्र यांची मदत घेऊन अपप्रचार असे अनेक पदर तपासतांना आंदोलनातून फक्त असंतोष निर्माण करण्याचे उद्दिष्ट आहे हे सहजपणे कळते. अशी यादीच बनवता येईल की ही आंदोलने का झाली. यामागे कोण होते? त्या आंदोलनांचे पुढे काय झाले? शाहीनबागमध्ये आंदोलन झाले आणि त्या काळातील सर्वच आंदोलने रस्ते अडवणारी अशीच झाली. महिनोमहिने रस्त्यावर मुक्कामी महिला, पुरुष होते. मुस्लिम महिलांना स्वतःच्या तलाक सारख्या शहाबानो प्रकरणात आंदोलन जमले नाही पण नागरिकत्व कायदा येताच आकाश कोसळत्या सारख्या मुस्लिम महिला रस्त्यावर आल्या. अशाप्रकारच्या आंदोलनासाठी कोण पैसे देत होते? कोण गर्दी करत होते. कोण भाषणबाजी करत होते? कोणाच्या मुलाखती छापल्या जात होत्या. शेतकरी आंदोलन झाले. दिल्ली घेरली गेली. त्यावाही सर्व व्यवस्था कोण करत होते. २६ जानेवारीला राष्ट्रध्वज जाळण्याचा प्रयत्न झाला. परदेशात बातम्यांची धूम. कधी

विश्वचिन्टीच्या अराष्ट्रीय कृत्यांकडे कानाडोळा होतो, असे हेतू आहेत. एकदा हे घडले की लोकप्रिय सरकार जाते आणि बिनबुडाचे सरकार येते. या आंदोलन जीवींची चावी होते. भारत सशक्त बनू नये म्हणून काम करत असलेल्या परदेशी उपद्रवीचा उद्देश सफल होतो. मग जॉर्ज सोरेस, ग्रेटा अशा दूरदृष्टीच्या कामे सोपी होतात. हे घडू लागले की हिडनबर्गला अडाणी भारताला बुडवणार असा साक्षात्कार होतो. सामान्य गुंतवणूकदार घाबरू लागतो. मग राहुल गांधी अदानी अंबानी ही फ्लेट वाजवू लागतात. अराजकता झिंदाबाद अशी घोषणा सुरु होते. त्यात मग संविधान धोक्यात हे व्यवस्थेविरुद्धचे महत्त्वाचे अस्त्र बाहेर पडते. दुरान्वयानेही ज्यांनी संविधानाचा आदर केला नाही तेही या वहात्या गंगेत हात धुवून घेतात. अशा शेकडो अदृश्य हातांनी देश, संस्कृती आणि स्वयं तसेच शांतता आणि समृद्धी, विकास यावर अराजकतेचा घाला येतो. हे सामान्य जनतेने ओळखले पाहिजे. भारताचे जगातील सध्याचे स्थान, देशाची गंगाजळी, देशातील भ्रष्टाचारावर येत असलेले नियंत्रण, होणारा चौफेर विकास हे कोणाला नको आहे, हे समजून घेतले पाहिजे. काही मंडळी परदेशात जाऊन देशाची प्रतिमा मलीन का करतात? याचे कारण हेच आहे की नेतृत्व नाही, संघटन नाही, ध्येयवाद नाही मग उरतो एकच मार्ग, अराजकता निर्माण करण्याचा, असंतोष निर्माण करण्याचा, मी काही करणार नाही पण तुम्हाला कोणत्याही प्रयत्नांना बदनाम करून ते हाणून पाडीन, असा हा प्रकार आहे. पण सामान्य माणूस ओळखून आहे की अशी जी आंदोलने होतात ती निवडणूक संपली की संपून जातात, आरे कार शेड उभी राहण्यास अडीच वर्षे उशीर झाला, कोकणातील प्रकल्प सुरु झाले नाहीत याचे उत्तरेही तो शोधतो. अराजकता हिंदू संस्थाविरुद्ध आहे आणि म्हणूनच भारतात अराजकता जिंकू शकत नाही. तरीही लोकांनी सावध रहाणे गरजेचे आहे.

शिवसेनेचे उमेदवार दिपेश म्हात्रे यांचा महाविकास आघाडीचा वचनबद्ध जाहीरनामा सादर



दैनिक ठाणे जीवनदीप वार्ता
डोंबिवली (प्रतिनिधी) दि. १४ :
१३ नोव्हेंबर २०२४ - महाविकास आघाडीचे अधिकृत विधानसभा उमेदवार श्री. दिपेश म्हात्रे यांनी आज डोंबिवलीच्या सर्वांगीण विकासासाठी त्यांचा आणि राज्यातील एक आदर्श प्रकल्प ठरले. १ लाख नव्या रोजगार संधी - वंदनीय बाळासाहेब ठाकरे बिझनेस सेंटर - डोंबिवलीतील स्थानिक रोजगाराच्या वाढत्या गरजेचा विचार करून, बिझनेस सेंटरद्वारे एक लाख नव्या नोकऱ्यांची निर्मिती करण्याचा संकल्प करण्यात आला आहे. या केंद्रामध्ये आयटी आणि विविध उद्योगांना संधी उपलब्ध करून देण्यात येईल. डोंबिवली पश्चिमेतील रेल्वे जागेचा पुनर्विकास - पावर हाऊस परिसरातील ३५० एकर रेल्वे जागेचा व्यावसायिक विकास करून आयटी हब, बँकिंग क्षेत्र, आणि मोठ्या व्यवसाय उद्योगांना येथे आणण्याचा संकल्प आहे. यामुळे डोंबिवलीत आर्थिक विकासाच्या नव्या संधी निर्माण

होतील. डोंबिवलीची ठणठणीत आरोप्य व्यवस्था - डोंबिवलीत उत्तम दर्जाची आरोग्यसेवा उपलब्ध होण्यासाठी एक सुसज्ज सरकारी रुग्णालय उभारले जाईल. येथे अतिदक्षता विभाग, विविध प्रयोगशाळा शस्त्रक्रिया, डायलिसिस सेंटर, रक्तपेढी, कर्करोग उपचार केंद्र तसेच आपत्कालीन कार्यालय अँड सुलभ सेवा उपलब्ध करण्यात येणार आहे. वाहतूक, रस्ते आणि पार्किंग समस्या - डोंबिवलीत रस्त्यांवरील खड्डे आणि अरुंद रस्त्यांमुळे नागरिकांना वाहतूक कोंडीचा सामना करावा लागतो. हे सर्व रस्ते खड्डेमुक्त करून शास्त्रशुद्ध पद्धतीने रुंद करण्यात येणार आहेत, तसेच पार्किंगच्या समस्यांवर विशेष वाहनतळ (पार्किंग प्लाझा) उभारण्यात येतील. पाणीटंचाई दूर करण्यासाठी योजना - रिंग रूट ते दुर्गवाडी आणि मोठावंग मार्गावर जल शुद्धीकरण केंद्र आणि ८००

मिमी मापाच्या जलवाहिनीद्वारे डोंबिवली पूर्वतील पाणीटंचाई लवकरात लवकर दूर करण्याचा संकल्प करण्यात आला आहे. वेद पाठशाळा, वयोवृद्ध देखभाल केंद्र आणि २४७ मदतवाहिनी - हिंदू संस्कृतीतील वेदांच्या महत्त्वाकडे डोंबिवलीत वेद शाळा सुरु करण्याची योजना आहे. तसेच, वयोवृद्ध नागरिकांसाठी विशेष देखभाल केंद्र आणि २४७ मदतवाहिनी सुरु केली जाईल. रेल्वे व्यवस्थापन सुधारणा - डोंबिवली रेल्वे स्थानकाच्या पायाभूत सुविधांमध्ये सुधारणा करण्यात येईल. ५ नंबर प्लॅटफॉर्मवर शेड, महिलांसाठी शौचालये, विशेष महिला गाड्या, आणि अधिक गाड्या चालवण्यासाठी प्रयत्न करण्यात येणार आहे. कल्याण जिल्हा, डोंबिवली तालुका - ठाणे जिल्ह्याचे विभाजन करून कल्याण हा स्वतंत्र जिल्हा करून त्यात डोंबिवली तालुक्याचा समावेश करणे हा महत्त्वाचा उद्देश आहे. यामुळे प्रशासनाला नागरिकांना वेळेत सेवा देणे सुलभ होईल. या जाहीरनाम्यातील सर्व मुद्द्यांवर, डोंबिवलीच्या सर्वांगीण विकासासाठी ठोस योजना तयार केल्याची ग्वाही दिपेश म्हात्रे यांनी दिली. या कार्यक्रमास महाविकास आघाडीचे असंख्य कार्यकर्ते उपस्थित होते. ज्यांनी या विचाराना जोरदार प्रतिसाद दिला.

कल्याणमध्ये फुल मॅरेथॉनचे आयोजन

दैनिक ठाणे जीवनदीप वार्ता
कल्याण (प्रतिनिधी) दि. १४ :
दरवर्षी, रोटररी क्लब ऑफ न्यू कल्याण सर्व वयोगटातील लोकांमध्ये तंदुरुस्तीचा पुरस्कार करण्यासाठी तसेच रोटररी डिव्हान सेंटर, कल्याण (५) आणि क्लबद्वारे चालवल्या जाणाऱ्या इतर समाजाभिमुख सेवा प्रकल्पांसाठी निधी उभारण्यासाठी कल्याणमध्ये मॅरेथॉनचे आयोजन करते. या मॅरेथॉनमध्ये दरवर्षी सरासरी दोन हजार हून अधिक धावपटू सहभागी होतात. 'यंदाचे हे पाचवे वर्ष असून, या वर्षी, रविवार, २४ नोव्हेंबर रोजी पूर्ण मॅरेथॉन आयोजित करण्यात येत आहे. ही मॅरेथॉन TDA (Thane District Athlete Association) आणि AIMS (Association of International Marathon and Distance Races) प्रमाणित आहे. रोटररी स्पोर्ट्स सर्कल गांधारी ब्रीज जवळ, नवीन रिंग रोड, कल्याण पश्चिम येथून या मॅरेथॉनचा प्रारंभ होईल. धावायच्या मार्गावर जागोजागी पिण्याचे पाणी, एनर्जी बुस्टर्स यांची सोय करण्यात येते. प्रत्येक सहभागी स्पर्धकाला बिब, टीशर्ट, मेडल, नाष्ठा, कुपन्स देण्यात येतील. विजेत्यांना पारितोषिके दिली जातील. एकंदरीत फार उत्साहवर्धक वातावरणात ही मॅरेथॉन होत असते. रोटररी क्लब ऑफ न्यू कल्याण टीम कल्याण-डोंबिवलीतील नागरिकांना मॅरेथॉनचा उत्तम अनुभव देण्यासाठी आहारावत आहे. इनामिकांना आवाहन आहे की त्यांनी लवकरात लवकर मॅरेथॉनसाठी नावानोंदणी करण्याचे आवाहन वॉटरप्लान्ट आले आहे. संपर्क: ८३६९९६३६९६

ग्रामीण रुग्णालय मुर्बाड येथे सुरु होत आहे डायलिसिस सेंटर

ठिकाणी एकावेळी ५ रुग्णांवर उपचार घेणे सहज शक्य होणार आहे. डायलिसिस सेंटर मुळे मुर्बाड व तालुक्यातील रुग्णांना खूप मोठा दिलासा मिळाला आहे. मुर्बाड तालुका हा अतिशय दुर्गम आणि आदिवासी भागात येणारे ठिकाण असल्याने या ठिकाणाहून रुग्णांनाडायलिसिस साठी मुंबई, ठाण्या सारख्या शहरात जाऊन उपचार घ्यावे लागत असत, मात्र आता मुर्बाड मध्ये हे अत्याधुनिक डायलिसिस सेंटर सुरु झाल्यामुळे रुग्णांची होणारी हेळसांड व खर्च आता पूर्णपणे थांबणार आहे. रुग्णालयातील डायलिसिस सेंटर मध्ये मोफत डायलिसिस होणार असून या विनामूल्य डायलिसिस सेवेचा लाभ गरजू रुग्णांनी घ्यावा असे आवाहन रुग्णालयाचे वैद्यकीय अधीक्षक डॉ. संप्रम डोंगे यांनी केले आहे.

महाराष्ट्र शासन मान्यता प्राप्त

जीवनदीप शैक्षणिक संस्था, पोर्डे संचालित

कोशल्य विकास केंद्र, गोवेली, म्हासा व खर्डी

कोशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता विभाग संचालित

प्रवेश सुरु! प्रवेश सुरु! प्रवेश सुरु!

- बांधकाम पर्यवेक्षक (कोड नं. ३०४२०२)** कालावधी १ वर्ष
- पॅथॉलॉजी टेक्नीशियन (कोड नं. २०१२३०)** कालावधी १ वर्ष
- जनरल नर्सिंग आणि मिडवाइफरी असिस्टंट (GNMA) (कोड नं. २०१२३७)** कालावधी १ वर्ष
- डिप्लोमा कोर्स इन मेडिकल लॅब टेक्नीशियन (DMLT) (कोड नं. २०१४०४)** कालावधी २ वर्ष
- सिक्समिटरि अॅण्ड फायर प्रिंटेड प्रशिक्षण (कोड नं. ४१११२४)** कालावधी ६ महिने

पात्रता : १० वी / १२ वी / पदवी

CALL: 8108559566 / 9158518832 / 9619188558

संपर्क : जीवनदीप कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय गोवेली, पो.रायते, ता.कल्याण, जि.ठाणे

दैनिक जीवनदीप वार्ता

मध्ये कंपनी, मिळकत, जमीन- जुमला, सहकारी संस्थांच्या नोटीस तसेच बक्षीसपत्र, घटस्फोट, पोटिंगी, नावात बदल आदी कायदेविषयक छोटीया जाहिरातींना केवळ ५००/- रुपयांत प्रसिद्धी दिली जाईल; कोणत्याही शासकीय नोटीस प्रसिद्ध करण्यासाठी संपर्क साधा.

कार्यालय :
९६९९९९९९९९ / ९९९९९९९९९९

- E Mail -
jeevandeepvartanews2020@gmail.com
m news.thanejeevandeep@gmail.com

जीवनदीप शैक्षणिक संस्था पोर्डे, संचालित

जीवनदीप कॉलेज, खर्डी

मुंबई विद्यापीठाशी संलग्न, ISO ९००१:२००५

ADMISSION OPEN 2024-25

११ वी व १२ वी

ARTS, COMMERCE, POST GRADUATE (IT)

UNDER GRADUATE

B.Sc. I.T.	M.Sc. IT
B.Sc. CHEMISTRY	M.Sc. CHEMISTRY
B.Sc. MATHS	M.Com. ADVANCED ACCOUNTANCY
B.A.F.	M.A. MARATHI
BAMMC	M.A. ECONOMICS
B.Com.	M.A. SOCIOLOGY
B.A.	M.A. GEOGRAPHY

866924522
9923992390